
Závěrečná zpráva investora k dotaci poskytnuté Městskou 
částí Praha 3 na revitalizaci vnitrobloku Žižkovo náměstí 

V rámci projektu revitalizace vnitrobloku na Žižkově náměstí, realizovaného s finanční 
podporou Městské části Praha 3, byly provedeny následující úpravy: 

●​ Pročištění a úprava zeleně: Odstranění přebujelého keřového patra v zadní části 
vnitrobloku a kolem vestaveb, doplnění nových výsadeb keřů a trvalek do jasně 
vymezených záhonů oddělených od travnaté plochy. 

●​ Zlepšení přístupnosti a funkčnosti prostoru: Zpřístupnění jihovýchodního 
výběžku zahrady, vytvoření místa pro společné setkávání, instalace vyvýšených 
pěstebních záhonů, nového kompostéru, dřevěných přístřešků pro kola a zahradní 
nářadí a nádrže na dešťovou vodu. 

●​ Údržba stávající zeleně: Zachování vzrostlých stromů s doporučením posouzení 
jejich stavu certifikovaným arboristou a provedení udržovacího řezu. Renovace 
travnaté plochy, vyrovnání povrchových nerovností a nahrazení trávníku v 
zastíněných místech půdopokryvnými rostlinami. 

●​ Oprava infrastruktury: Prodloužení stávajícího schodiště směrem do dvorku pro 
zmírnění sklonu, oprava zídky podél schodiště a doplnění jednoduchého kovového 
zábradlí. 

●​ Podpora komunitních aktivit: Vytvoření komunitních záhonků pro pěstování 
zeleniny a bylinek a instalace komunitního kompostéru pro obyvatele vnitrobloku, 
které podporují sousedskou spolupráci a zapojení do péče o společný prostor. 

Tyto zásahy vedly k výraznému zlepšení estetického vzhledu a funkčnosti vnitrobloku, což 
přispělo k jeho častějšímu využívání obyvateli. 

 
Informace o podpoře Prahy 3 je vyvěšena na domovní nástěnce. Detailnější informace jsou 
k dispozici také na stránkách spolku Bieno: 
https://www.vnitrobloky.cz/zizkovonamesti 
V srpnu 2024, kdy byly práce téměř dokončeny, došlo v rámci akce pořádané Centrem 
Architektury a Městského Plánování k prohlídce našeho vnitrobloku. Zájemci se měli 
možnost inspirovat samotnou realizací i zkušenostmi se souvisejícími procesy. 
https://praha.camp/program/detail/camp-tour-zive-vnitrobloky 
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